

香港民建联李慧琼主席率领代表团一行访印尼中华总商会



张锦雄致词



蔡志辉致词



李慧琼致词



林克旭致词



黄英豪致词



高珮帆致词

【本报讯】2022年9月5日下午4时，香港民建联主席李慧琼率领代表团一行访印尼中华总商会，成员包括立法会议员葛珮帆、黄英豪、颜汶羽、梁熙和李世荣。

一行人受到印尼中华总会总主席张锦雄、副总主席林克旭、薛天增、陈新、秘书长周维樑、杨金锋、连介豪、林松石、高鹏彩等同仁的热情迎接。宾主双方进行了亲切友好的谈话。

会上特别嘉宾中国驻印尼使馆蔡志辉参赞兼总领事出席并致词，香港印尼商会副会长陈柏林等及华文媒体等出席。

会上，李慧琼致词表示，这次来访目的是对东盟国家问好，尤其是对印

尼的好朋友关注和慰问。特别这次的疫情大流行，使我们与印尼两地朋友接触的机会减少了。这次出访的关键就是代表香港市民向印尼朋友问好，讲好香港故事。

蔡志辉致词，请允许我转达陆慷大使的亲切问候，还要特别感谢大家长期以来给予中印尼关系发展的关心支持和帮助。

他指出，冠疫情发生以来，中印尼两国守望相助，轻同提，重同挑，双边关系呈现蓬勃发展势头，成为地区国家间相互尊重，合作共赢的典范。这几年，中印尼双方致力于不断提升经贸合作水平。今年上半年，中国对印尼进口额同比增长34.2%。中国企业对印尼投资持续

增加，成为印尼吸收外国直接投资的优选对象，助力印尼成为世界重要不锈钢生产国和出口国，为印尼经济高质量发展作出了突出贡献。

香港与印尼工商界互动活跃，回归25年来形成蒸蒸日上合作气象，广大商界领袖，华人企业家，华商正是其中的参与者，推动者，也是受益者。当前，在共建“一带一路”重大机遇下，在“爱国者治港”新时代到来之际，香港与印尼的经贸投资合作真可谓是恰逢其时，正当其势，必将谱写更紧密，更全面，更牢固的新篇章，为各自长期繁荣发展注入新动力。

张锦雄致词，印尼地处赤道南太平洋，是著名的群岛国家。全境由一万

七千多个大小岛屿组成，其中有人居住的岛屿有六千多个。印尼人口众多，总人口超过2.7亿，是全球第四大人口国，约有87%的国民信仰伊斯兰教，所以，印尼也是全球穆斯林人口最多的国家，但是印尼实行的是政教分离的国家原则，所以，相较于其他穆斯林国家，印尼社会更加多元、开放和包容，来自不同国家、宗教的人们，在印尼可以和睦、友好地工作、生活。

他指出，印尼的自然资源得天独厚，海疆辽阔，岛屿众多，矿产、森林、渔业资源都非常丰富，同时，印尼的建国五项原则，也让今天的印尼社会呈现出多姿多彩，自由包容的一面。特别值得一提的是，

自印尼民主改革以来，2006年的《国籍法》，2008年的《反歧视法》出台，让我们华族在印尼民族大家庭的合法地位得到法律保障，也让印尼民族大家庭更加团结和睦。当然，作为东南亚人口大国，印尼人口结构卓越，约半数人口为30岁以下的年轻人，这也为我们国家经济发展注入了蓬勃活力和发展潜力。

虽然因为新冠疫情，我们的经济都受到比较严重的影响，但是，我们看到印尼政府和香港特区政府都没有退缩，都在积极应对，努力振兴经济。今年初，印尼已经较好地控制住了疫情，并已全面放开，香港作为高度繁荣的自由港和国际大都市，与纽约、

伦敦并称“纽、伦、港”，是全球第三大金融中心，是全球重要的国际金融、贸易、航运中心和国际创新科技中心，也是全球最自由经济体和最具竞争力城市之香港立法会议员、民建联主席来访，我们非常高兴。希望今后，也能够常联系。

他说，我们也非常希望我们印尼和香港的年轻人们，能够多交流、多沟通，相互学习，共同进步。为建设更加美好的未来共同努力！我们印尼中华总商会，愿与香港民建联携手，为推动印尼与香港的经贸合作，文化交流等等，提供必要的支持与帮助。我们也衷心期盼后疫情时代，香港与印尼的各项合作更加紧密！

本报记者明光报道/摄影



宾主双方互换纪念品后合影

10+3 好友高尔夫球俱乐部主办 一杆进洞高尔夫球友谊赛



出席颁奖典礼参会嘉宾



Jae Lee女士获得一辆摩托车与申泰勇合影

【本报讯】为庆祝印尼独立77周年，由10+3好友高尔夫球俱乐部主办，五菱汽车、和平美丽高尔夫

俱乐部、Turkuaz, Bali Hai, Metro Car, 长荣航空、帝国高尔夫俱乐部，香格里拉大酒店、101 KMK集团、IONESSIA等多家企业赞助，于8月21日上午在Damai Indah Golf - PIK Course 高尔夫球场成功举办“一杆进洞高尔夫球友谊赛”。吴虎杯高尔夫球友谊

赛主席吴国富，我国外交部、多位来自中日韩及一带一路的部分驻印尼大使、外交使节、东盟使团、印尼中资企业、华商代表等共约百多名高尔夫球选手及爱好者都参加了此项大赛。比赛于当天上午开始，选手们经过数小时的鏖战之后终于顺利圆满收杆。接着于中午举行颁奖典礼。

吴国富主席在颁奖仪式上致辞，对全体参赛者踊跃参与表示感谢。希望通过举办高尔夫球友谊赛，能增进大家彼此间相互交流，以高尔夫作为桥梁为大家搭建了一个联系友谊，增进交流的平台。与此同时，吴国富主席也借此机会衷心感谢各界热心人士及企业的鼎力支持与赞助，使本次

活动能顺利举办。

10+3好友高尔夫球俱乐部由吴国富先生倡议，于2004年成立。会员涵盖了一带一路的印尼使节、东盟使团、印尼各行业著名企业家以及部分驻印尼中资

企业的代表。

每年都例行举办一次锦标赛。成立俱乐部旨在联谊交流，通过打球切磋球艺，加强友谊，该俱乐部也积极参与社会福利、扶贫济困等活动。



出席颁奖典礼参会嘉宾



左起: Somboon Yurapan、吴国富夫人、郭国富、Soon Jae Lee、Timothy Wright



出席颁奖典礼参会嘉宾



左起: 吴国富、Chandra Winata、Budiarsa Sastrawinata、CK Song



左起: 吴国富夫人及女参赛者



左起: 阿根廷大使 Gustavo Torres、李振华、AM Fachir、Timothy Wright



全体参赛者合影